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Передплата
на »РУ СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
! на цїлпп рік .1 0  зр. (20 кор.) 

на пік року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2‘5>зр.(5 кор.) ■ 
! на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) ;

Зі границею:
на цїлпи рік 16 рублїв

або 36 ,франків
на піч року 8 рублів

або 18 ,франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а с- возьмеш милостп і віри не возьмегп, 
б» руске міі серце і В'ра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  пса іьмів М. Шаінкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Колериика (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 15 кр. від стрічки.

В ід о з в а .
Всечесні виборці' брідского виборчого 

округа !
Комітет передвиборчий для вибору по

сла до-Сойму з куриї сїльскої виборчого 
округа брідского подає отсим до відомості! 
всіх Високоповажаних виборців сего окру
га виборчого і взагалі II. Т. патріотів сего 
новіта, що на одноголосне жадане вибор
ців селян, міщан і сьвящеників та з сьвіт- 
скої інтелїґенциї зібраних на справозданях 
посольских дотеперініного Вп. посла Ол. 
Барвіньского в Білнвцях дня 4. серпня і 
н Лопатинї дня 8. серпня с. р. ставляє 
кандидатом на посла до Сойму з сего ио- 
віта і на дальше Високоповажаного Пана 
Олександра Барвіньского, ц. к. професора 
семинаря учительского і посла до ради 
державної.

Брати Русини брідского новіта! Збли
жає ся хвиля важна для нашого народу. 
Сонмові вибори мають виказати, який го
лос має наш нарід в Галичині, а--тим са 
мим вибори в повіті брідскім викажуть, 
який є голос нашого народу в нашім по
віті. Воля Божа поставила наш повіт в се 
положене, що ми вибираємо на посла одно
го з иерворядних патріотів нашого наро
ду, котрого імя буде записане колись зо
лотими буквами в істориї нашого народу. 
Не будемо вичисляти заслуг нашого Вію- 
важаного кандидата, бо заслуги єго яко 
довголїтного посла сего новіта знані в ко- 
ждій нашій сельскій хаті, а яко довголїт
ного. щирого патріота знані они в цілій 
Руси-Україні', — ми зазначимо тільки с£, І 
що так як наш Впов. кандидат, теперішний І

посол до ради державної, ніколи не дав 
себе заманити в дрібні борби, щоб не 
марнувати сил нашого народу, так в хви
лях рішаючих ставав все між першими 
борцями або і на їх чолї. коли ходило о 
ідверненє великої кривди від нашого ру- 

ского народу, як то мало місце на иослї- 
дніїї сесиї соймовій, коли то правляча біль
шість соймова заміряла впровадити шкі
дливий для нашого народу руского закон 
о рентових оселях, коли то наш Впов. по
сол Барвіньский іменем цілого руского на
роду і всіх руских послів заявив, що нарід 
руский уважає проектований закон шкідли
вим для себе і проти него одноголосно 
протестує. За те пошанували єго голос і 
свої і чужі і найвисші сфери, бо кождий 
здорово.мислячий чоловік признає, що бо
ронити свій нарід, се обовязбк кождого 
правого чоловіка і се з’єднало єму і у чу
жих нриналежну честь.

Панове виборці! Се суть причини, за
для яких виборні брідского новіта виска- 
зали Високоповажаному послови Барвінь- 
скому повне довірє і сердечну подяку за 
исг єго труди і одноголосно ухвалили, що 
ставлять єго кандидатуру на посла до Сой
му і ухвалили одноголосно, що зрадником 
свого народу буде кождий Русин, котрий 
під теперішню хвилю важив би ся канди- 
дунати проти селяньского кандидата і по
сла Олександра Барвіньского, або иньшу 
кандидатуру би підпирав.

Тоє подаючи до Вашої відомості! Все
чесні виборці взиваємо Вас, не слухайте 
чорних духів, нехай не буде двох думок 
межи Вами, але віддайте всі Ваші голоси 
в день вибору 5-го вересня на нашого ру
ского народного кандидата посла до ради 
державної Вп. Олександра Барвіньского.

3)
0. Я. Кониський.

(Хроніка з давноминулого).

III.
До «приготовнтельної* кляси «дворяньско- 

го училища* батьки віддали Максима, скоро пі
шов девятий рік його віку. До сьої кляси прий
мали хлопців усякого зросту і віку, хочби й 15 
літ, аби не молодший 8. Приймали й таких, що 
зовсім не вміли нї читати, ні писати; в клясї 
можна було сидіти не то три, а хочаб і нять літ. 
Учителів в клясї було два: отець Ііавел 'Ган
ський, що вчив молитов і «закону Божому*, 
а другий Олекеандер Левдик, що навчав чита
ти, писати і аритметицї з чотирма справами 
над простими числами. Скільки отець Ііавел 
був добрий, ласкавий до школярів, привітливий, 
голубливий, стільки Левдик — був суворий, 
строгий і без толку приченистий; родом він з 
Орія і такий з себе непоказний, сьмішний, що 
треба було добре призвичаїть ся до його, шоб 
бачивши його, не засьміяти ся. Людина він без 
доброї осьвіти, не скінчив навіть ґімназиї, він 
не вважав на те, щоб школярів своїх швпдче 
і добре навчати; трапляли ся у його «буквар- 
ники«, що за три роки ледві навчили ся чита
ти „по складам". Головним піклованням Лев-

дика було, щоби викоренити у школярів »ду- 
ранкий, хахлацкии акцент* і він більш за все 
налягав на те, щоб школярі «хахлевки* букву 
»г« вимовляли як латиньске >ґ«; шоб в тих 
ро пйських словах, де акцент припадає на »о«, 
вимавля.іи як «а*, а в кінци слів додавали »с«. 
Всї школярі були діти Українців, нї одно з них 
не то що не вміло говорити мовою росийською, 
не розуміли й її, то кожне й не чуло й її, доки 
не прийшло до школи Сам учитель був такий, не
дотепа, що не вмів з’ясувати так школярам, щоб 
вони розуміли і тямили, що то таке „ударенії-", 
що то «прононс* і коли можна, а коли нї, ви
мовляти «о* як «а* і додавати »с«. Діти сего 
нічого не тямили, але боячись сердитого учите
ля. скрізь додавали »с* і вимовляти »о« як »а«. 
З  сего виходила страшенна нісенітниця, а се 
Левдика ще гірш лютило. Читають було школя
рі : «нї рукаю, нї ноґаю*, а Левдик люто скубе 
за чуба, за вухо да поправляє: «рукою, ноґою*. 
Дитина гірко плаче від болю і не тямить: чо- 
му-ж ту не треба вимовляти «о* за »а«? Часто- 
густо трапляли ся в книжці такі росийеькі сло
ва, що ке; и в них вимовить »о< як а*  дак ді

ти брали їх за слова українські зовсім в явно
му значінню; напр. вода — переходило в укра
їнське вада; гроб — граб; зола — зала; гой — 
гай; вор — вар; год — гад і богато инчих: чи
тають діти і не тямлять, що воно таке значить? 
як отеє «внесли граб?* як отеє вітер може ро
звіять залу? як вада може бігти в ріці? як мо
жна спіймати вара? Ще труднїйш виходило з

В ід К ом ітету  в и б о р ч о го  
б р ід с к о г о  її о в і та:

сьвящ. Никола Герасимович, Василь Федун,
голова. заступник.

Ч лен и  т їс н їй ш о г о  К ом ітету :
О. Михайло Левицкнй, парох Щурович; 
о. Іван Чировский, парох Корсова; Ляв- 
рентий Крижановский, Данило Шеремета, 
Павло Шемрило, Степан Клепарчук, Іван 
Колісник, Йоан Караім, Онуфрій Маркевич, 
Кіндрат Строчиньский, Володимир Мандри- 
ка, Іван Клнмчук, П. Клнмчук, Спіридон 
Зїньчук, Владислав Геровский, Павло Внш-

ніцкий, Онуфрій Зубач.
Ч л ен и  ш ирш ого  К ом ітету:

Григорий Шінка, Тимко Дутка, Пков Голї- 
новский, Григорий Зробок, Григорий Анто- 
нюк, Василь Іськів, Онуфрій Іськів, Петро 
Іськів, Ігнатий Костек, Пилип Бабич, Павло 
Варана, Демко Тесюкевич, Лев Колодніц- 
кий, Андрей Іськів, Никита Яцїй, Ілия Слю- 
сарчук, Василь Несторович, Василь Хміляр, 
Василь Романець, Мигрофан Сех, Лука Ма- 
твієв, Михайло Білан, Гнат Ґонтарик, Пи
лин Пилипчук, їїоснф Зелїньский, Іван Ку
лик, Василь Осїйчук, Ілия Саламон, Іван 
Макар-Лукич, Микола Босарчук, Павло Мар
целюк, Гнат Янсєвич, Семен Марцелюк, 
Яков Ганиткевич, Філько Палїйчук, Гнат 
Лисик, Василь Вазярчук, Тимко Кірничук, 
Тимко Лишчук, Іван Лотоцкий, Адам Кра- 
суцкий, Стах Пивоварчук, Кіндрат Клим
чук, Данило Білик, Тимко Хомляк, Адам 

Судомач.

»г<: скільки Левдик не бив дітей, скільки школя
рі не силковали ся, а все таки не виходило у 
них »ґ«, а говорили; гага, Голгофа.

Не диво, щ о  школярі усім почутєм добря
чої душі ненавиділи Левдика, бояли ся його «на
че чорта* і огидливо стосовали ея і до школи 
і до науки.

Крім різок, паль і скубіння за чуба, за ву
хо у Левдика богацько ще було инчих кар про 
школярів. Він був дуже вигадливий на кари: 
стояння на вколїшках (інколи він підсипав під 
коліна гречку або горох), на одній нозі; загадує 
було «дрова возить*, се значить по дошці, щО 
стояла серед класи для письма, водити лобом 
так, щоби дошка гуркотіла: і вже було — хто 
«привезе* 20 «возів*, менш не «везили*, той 
придбає собі на чолі добру ґулю. Ряди-в-годи 
трагіляло ся, що Левдик був веселим, тоді він 
не бив школярів, а тільки глумив ся, загадуючи 
«виноватому*, щоб скинув штани, ліг на підлозі 
і сам себе сік. Було ще чимало инчих кар: жа
ба —  школяр розплатавшись на підлозі, пови
нен був лазити животом, а руками і ногами 
вдавати, наче жаба пливе; баран — школярі би
ли ся з розгону лобами; мрець -  школяр ля
гав на підлозі, згортав руки наче мрець і пови
нен був не дихати; в ногах у його становив ся 
«дияконь* з ленійкою (ніби то з кадилом) і сте
ріг, щоб «мрець* не дихав, а скоро дихне, він 
бив його рубом ленїики по підошвах.

(Дальше буде)..
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3) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н  ки
до істориї рускої справи в Галичині в лїтах 

1848— 1870.

В мемориялї з жовтня 1850. року упоми- 
наєть ся: .Рада Руска*:

1. Щоби Русини при обсадженю урядів иу- 
бличних так державних як і міских були узгляд
нені.

2. Щоби деяким були надані становища 
впливові, і

3. Щоби язик руский був введений до шкіл 
і урядів.

Всякий признасть, що жаданя повисші бу
ли скромненькі, і під кождим зглядом слушні і 
унравнені. Як бо може народ брати чинну участі, 
в справах і розвою конституциинім держави, на
коли єму не подано навіть відповідних средств 
до розвою сил своїх в природний зовсім спосіб? 
До того операли ся ті жаданя на виразнім ио- 
становленю мінїстерияльнім цісаря Фердинанда 
І. з 9. мая 1848 р. і §. 5. державної конституциї 
з 4. мая 1849 р.

Щож одержали Русини в слід за сим иро- 
шенєм ?

ДОТИЧНО п е р ш и х  ДВОХ ТОЧОК ВІДІІОВІДо не 
трудна. Так як перед 50 роком, так і но тім ро
ці ми не бачимо ані одного Русина, котрий би 
вийшов на висіле становище окрім того, до яко
го о питомих силах добив ся, і котре на під
ставі єго науки і спосібностий ему правію нале
жало ся. Про впливові становища анї гадки. Ко
ли перейдемо в памяти час від 50. до 60. року, 
подиблемо, що так при урядах політичних і су
дових, як і фінансових, Русини лишень зрі- 
донька находять ся, і що найвисигі стаповища, 
які їм в участи дістались, були при намісництві, 
становище радника шкільного і секретаря; при 
окружних і повітових урядах — посади ад’юнк
тів і актуарів; при краєвім суді — жадні; при 
окружних судах — деиеде становище радника, 
а впрочім посади ад’юнктів, офіциялів і акце- 
систів; при магістраті львівскім — концинієч- 
тури; при прокураториї фінансовій— ад’юнктури 
і ирактикантури; при кразвій. дирекциї скарбу— 
часом становище радника, а при державній бух- 
гальтериї — посади офіциялів інґросистів.

З  другої сторони побачимо на найвисших 
посадах Німців і Поляків, та ще таких, котрі ру- 
ского народу не розуміли і не знали, або проти 
его навіть ненавистию кипіли. М отіпа зипіосііо- 
за, тому і не будемо наводили поіменно тих па
нів; впрочім факт, що Русинам лишень під
рядні становища були удїлювані, хоч до висших 
спосібних людий і межи ними найти було мож
на, — факт сей доказує, що перші дві точки 
мимо старань Ради рускої в 50 році лишили ся 
лишень на папері, Що так а не інакше було, 
доказом сього буде мемориял, котрий пізнїйше 
подамо, з р. 1861., в котрім Русини на ново о 
те допрошують ся, о що просили в році 1850.

Належить попри тім звернути увагу і на 
се, що нарід руский в 1848. році заслужив ся 
добре коло держави, нроляв не мало крови на 
полях Угорщини, і був завсїгди титулований: 
х іаз Ігеиевіе Уоік«, »<1іе Тігоіег йев Озіепз*... 
Належить і об тім зганути, що в тім часі у нас 
не обявляв ся нігде другий дух і друге нрямо- 
ване, крім щиронародного, малоруского, «рутень- 
ского*, і що не було ніякої підстави не вірити 
нам. Мимо того правительствоцентральне воліло 
кого иньшого спирати, тілько не нас.

(Дальше буде).

Допись з під Лопатина.
(Посольске справоздане п. Барвіньского в Ло- 

патинг).

Дня 8. н. ст. серпня пополудни відбули ся 
в Лопатинї виборчі зборч скликані п. Барвінь- 
ским в Лопатинї, з судового повіту лопатинь- 
ского. Хоч се був будний, робочий день жни
вний, явило ся на збори більш сотні виборців з 
Лопатина, Хмільна, Руденка, Батиева, Барилова, 
Станиславчика, Бордуляків, Щурович і ин. око
личних громад, — щоби вислухати справоздане 
з посольскої дїяльности в соймі посла Барвінь

ского. П. Барвіньский оповів про склад сойму, р у д  чи: Залїсє (4)’ Звягель (1),. Більче (7), Худи-
про виборчу ординацию, яка з гори вже засу
джує руский нарід на меншість і про вельми 
обмежену репрезентацию руску в останнім сой
мі. Відтак оповів про становище, яке займали 
рускі посли в соймі, про важнїйші внесена ста- 
вляні в соймі (про руску ґімназию в Тернополі, 
про обовязкову науку обидвох краєвих язиків, 
про хлїборобскі спілки, про руску гімназию в 
Станиславові), які ставив сам посол, про інтер
пеляцій вношені до гіравительства, дальше про 
язиковий закон п. Вахнянина і каси Райфзйзе- 
на, а опісля оповів про деякі закони) ухвалені в 
соймі (ловецкий і дороговий закон, виказавши 
їх хиби і шкоди для селян, а ширше виложив 
справу закона про рентові господарства і ста
новище руских послів сунр іти сего закона та 
причини виходу руских послів із сойму. Відтак 
вказав на потребу чиоленнїпшого вношеня пе- 
тиций до сонму і ради державної в усіх важнїй- 
пшх справах, які обходять руский нарід. ІІр >мо-
ву посла переривали нераз зібрані оплесками і циї має вибирати, при чім число мешканців о- 
окликами признаня** По скінченій промові ви- 
сказали присутні однодушно признане і подяку 
поелови і проголосили его кандидатуру тл заяви
ли, що прилучають ся до виборчого комітету 
заснованого в Білявцях для брідского повіту і 
будуть всіма силами піддержувати кандидатуру 
посла Барвіньского.

ІІредсїдатель зборів Вп. о. Левицкий із Щу
рович візвав опісля зібраних, щоби вносили за
питана до посла і висказували свої і своїх гро
мад погреби і домаганя. Забирали голос Іван 
М а к а р  з Хмільна в справі забива ія заражених 
безрог, контумациї і індемнїзациї, ремісничих 
податків, Тимко Х ом  я к  з Батиева, Іван Т у- 
р а к  з Лопатина в справі реґуляциї Стира, Вол.
Ґ е р о в с к и й  з Лопатина, Михайло Б і л а н ь  з 
Бордуляків, Григорий Ш е р е м е т а  з Батиева, о.
Г е р а с и м о в и ч  з Білявець, голова виборчого 
Комітету, Данило Ш е р е м е т а  з Руденка, о. М.
Л е в и ц к и й  з Щурович і ин. Збори закінчено 
відсьпіванем многая літа в честь цісаря і посла, 
а відтак всі удали ся до церкви, де о. Гераси - 
мович відслужив Молебен до ІІр. Діви.

браховано з дочисленєм осіб на обшар їх двір- 
ских живучих, бо ті особи після §. 13. орд. виб. 
мають право голосованя в громаді, отже повин
ні бути узгляднені також при означеню числа 
виборців. Сли-би отже визначене ц. к. ;старос- 
тв їм число виборців д ія кождої громади не 
згоджувало ся з нодвними виспіє цифрами, то 
громада має право протесту зглядно реклямациї. 
Годину нравиборів подає докладно урядове опо
віщене ц, к. староства до кождої громади ви
слане, при чім звергаємо увагу, що в тім опові- 
щеню припоручено начальникам громад виста
вити лїсти виборчі до перегляду з 8-дневим ре- 
чинцем до реклнмаций. Взиваємо отже предви- 
борцїв, аби з прислугуючого їм права користали, 
лїсти пильпо в кождій громаді переглянули, а 
де ще на тоє час, внесли реклямациї.

В Старім Самборі аж кишить від кандида
тів. Рускі передвиборчі збори, які там відбули 
ся дня 6. с. м. проголосили своїм кандидатом на 
округ Старий Самбір н. Петра Лїниньского, рад
ника суду з Нового Санча. Зібрані обовязали ся 
підпирати сю кандидатуру всіма силами. — З  
польскої сторони »маршалківский комітет* ви
суває аж двох кандидатів: обшарника Аґонсови- 
ча, вірменина і о. Григория Василькевича, ру- 
ского пароха з Лужка ворітного. Сего нослїд- 
ного характеризує ось як дописуватель „Дйл-а«: 
»Сей пан-отець у всякім національнім ділі йде 
собі люзом, не зважаючи на своїх товаришів по 
чину, держить ся панів -і їх комітетів, служить 
за оказ верховедячій нольскій кліці яко рогх^іі- 
пу Кизіп, що до всіх властий пише но польски, 
на всіх зборах встидае ся свієї мови, а навіть 
на зборах окружної шкільної ради і ради повіто
вої, де є заступ, маршалка, говорить все тілько по 
польски. О. Василькевич має грубий гріш, є вдів
цем, бездітним і вповні независимим чоловіком, 
але так зжив ся з панами і з наньскими погля
дами, що єго мало що обходить біда та нужда 
нашого селянина а тим більше щербата доля 
Галицкої Руси під польскою господаркою*. Крім 
сего на власну руку каядидує обшарник Владек 
з Турйого, який мав бути зразу кухарем у яко
гось Графа, не має жадного висілого образова- 
ня і відзначає ся ненавистю та завзягостию 
проти Русинів.

Передвиборче віче в Бурштині, що відбуло 
ся дня 6. с. м., рішило одноголосно висказати

Іруским соймовим позлам-сецесіонїстам повне 
признане. — В Сокальїцинї скликує др.ІІетрушевич 
передвиборчі віча до Сокаля на день 11. сер-

Виборчий рух.
Декуда вже почали ся правябори, в инь- 

ших повітах зачнуть ся в сих днях. Пасу вже 
мало, а роботи ще всюда богато, бо вислїд ні
де не є забезпеченим. Вибори — се політичні 
жнива для сторонництв, для народу, се час най 
горячійшого труду, найбільших пожертвовань, се 
пробний час народного патріогизма. Кождий 
може тут поичипмти ся до загальної с ірави, 
кому не дано деінде мати який небудь вплив 
на ширшій арені народного житя, кождий може 
відзначити ся, який впрочім ж іве  в тишинї і 
забутю буденного житя. Як селянин в часі 
жнив не досипляє та не доїдає, щоби лише 
як найкрасше спрятати свій пожиток з по
ля, так в сей виборчий час кождий Русин по
винен посьвятити свої вигоди, зайвий час і 
гріш, щоби збільшити успіх наших політичних 
жнив та відтак міг зі спокоєм і гордостию гля
діти на постун нашого політичного житя, на 
розвій наших народних сил!

Виборчий комітет в Борщеві оповіщуе, що 
тамошнє староство розписало правибори сонмо
ві на день: 14. серпня в Борщеві (10).

16. серпня перед полуднем: Скала (12), Сло
бідка мушкатовецка (2), Констанция (і), Кривче „  „ <т «3 . ,а. „ пня, до Хороброва на 13. серпня, до Яструбич
горішнє (4) а пополудни: Мушкатівка (3), Озе- ’ , ,  ...* ... '  3 ... на 1о. серпня, до Мицова на 17. серпня — всю-
ряни (6), Кривче ДОЛІШНЄ (1). - г,1 „  ,,, ди о о. год. пополудни. Шкода, що др. Петру-

17. серпня перед полуднем: 1 уштин (2), .. ,.  . ~ л  ТІ?  ... „  шевич скликає сі збори рго н о то  зиа і тимІванків (о), Озерянка (3), Шишківці (2), Худ- ,, 71 г І 7’ . ,ч „  4 7’ 3 способом лише збільшаєнівці (2) а пополудни: Дубівка (і), Іуштинок (2),
Цигани (5), Шупарка (4).

20. серпня перед полуднем: Турильче (2), 
Підфилипє (1), Тріцця (1), Капустинцї (2), Б а 
бинці коло Кривча (3) а пополудни: Вербівка (1), 
Слобідка турилецка (1), Бережанка (1), Глубічок 
(5), Пилииче (4).

21. серпня перед полуднем: Залуче (1), 
Збризь (1), Щершенівцї (3), Михалків (1) а по- 
полудни: Нївра (3), Бурдяківцї (4), Олексинцї (3), 
Устє епископске (5).

22. серпня перед полуднем: Єрмаківка (5), 
Лосяч (4), Мушкарів (1), Горошова (4) а попо-

ківцї (2).
23. серпня перед полуднем: Новосїлк» (3),. 

Таряавка (1), Монастирок (1), Осгьховець (5), а 
попвміудни: Михайлівна (2), Пилаткївцї (2), Ж и- 
линцї (2), Юриямпіль (2), Сковятиіг (2), Волківцї 
над Дністром (2).

24. серпня перед полуднем: Кудринцї (5), 
Козаччина (2), Королївка (8), Лашківцї (1), Ба
бинці звенигородскі (1) а пополудни: Завале (1), 
Ланівцї (5), Панівцї (3).

26. серпня перед полуднем: Боришківці (2), 
Стрілківцї (3), Дзвинячка (3), а пополудни: Око
пи (2), Пищатинці (2), Іване пусте (4).

27. серпня перед полуднем: Білівцї (1), 
Трубчин (1), Васїчка (1), Сапогів (3) а понолу- 
дни: Звенигород (1), Верхняківці (3), Волківцї 
коло Борщева (4).

29. серпня: Мельниця (8).
При кожій громаді подане число виборців, 

яке дотична громада після иослїдної конскрип-

розіад в сокальскім 
повіті су против одинокої поважної кандидатури 
нроф. п. Вахнянина.

Н О В и н к и.
— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Калиника, 

Серафина; рим.-кат. Зузанни. — В п о н е д і 
л о к :  гр.-кат. Андроника; рим. кат. Клярп. — 
В і в т о р н и к :  гр.-кат. Евдокима; рим.-кат. Гі- 
полита.

— Чемні придеерні. Черновецкий начальник 
руху видав заказ, щоби нридверні викликували 
стациї лише в краєвих язиках, а не також в



з
польскім, як се завело ся на деяких стациях в 
Буковині'. Не будемо перечиш ся, о скілько у- 
справедливлений краєвими відносинами Букови
ни сей заказ, а скілько мав рациї загальне обу
рене польскої праси з сеї причини. Черновецка 
Сіагеїа роївка пише між иньшим: «Коли зелї- 
знича служба для вигоди нублики викликує — 
не будучи зобовязаною до того — також по 
польски, то узглядняе она очивидно потреби пу- 
блики, без шкоди для краєвих язиків*. Які-ж 
там чемні придверні на Буковині! Хотяй мають 
три краєві язики, они ще «для вигоди публпки» 
говорять четвертим! Коби у нас хотяй одного 
такого на показ, бо нам не доводило ся єще на 
жадній стациї Галичини почути викликуване 
прпдверного в другім краввім язиці, хотяй би 
вже З ЧЄМНОСТИ «ДЛЯ ВИГОДИ нублики», КОЛИ НЄ' 
з нрислугуючого сему язикови права. Буковинь- 
ска дирекция мусить аж заказувати іюлїґльо- 
тизм прпдверних, галицкі ж дирекциї зелїзниць 
повинні наказати придворним доучити ся рускої 
мови для викликувана стаций і даваня інформа- 
ций рускій подорожуючій публицї.

— Пашквілянти. «Бхіеппік роївкі» знов вер
нув до своєї «Гкусіатасгугп-и» і виписує несо- 
творені річи про руску суспільність, щоби єї 
здискредитувати та пошкодити чим небудь. 
Однак з дотичних статий аж пробиває ся сама 
лож і перекручуване. Покликуючи ся на »Оаге- 
1-у Коїотуівк у», пише: Чим буває червона пла
хта для роздратованого бика, тим є сліди опо
лячена східних Бескидів для Русинів. Яремче, 
Микуличин, Ворохта піднесли ся польскими за
ходами, а Русини, що були байдужні для Гуцу
лів, тепер маніфестують своє невдоволенє з 
нольского виливу.

• Чому? — питаю — прецінь вам ніхто не 
боронить співдїлати з нами Для добра гірскогб 
населеня можемо працювати спільно, побіч себе 
досить поля до праці! І справді вже в біжучім 
р о ц і  львівске руске товариство «Народна Го- 
стниниця» винаняло в Микуличинї віллю від та- 
мошного па.юха о. Голейчука та урядило в ній 
готель і реставрацию. Але не зачинайте своєї 
роботи, панове, від огидженя в очах люду всьо
го, щ о  польске! Не ятріть! Не сійте зерна не
згоди! Що вам шкодить невинне: «РЦ 2і1г6\¥» 
над жерелцем ? Або чим стягнула на себе вашу 
нехіть груба свиня, намальована на одній зі скал 
якимсь доморослим артистом, що ви казали їй 
бити «огоіет» по польски, замість кликати по

«народному: »хрунь! хрунь!»
Яка безодня иерфідиї! За пустий концепт 

якогось «доморослого артиста» винувати загал 
Русинів і зараз попри .се згадувати про «Наро
дну Гостинницго», немов, як гаїздо сих анти- 
польских демонстраций в Бескидах!- Видко діло, 
кому заздро навіть нашої одинокої Гостинницї 
в Микуличинї!

— Руский народний театр дає в неділю дня 
11. с. м. послїдне представлене в Яворові, а в 
понеділок переїздить до Любачева.

— В Стрілисках нових завязала ся «Спілка 
ощадності! і позичок, стоваришенє зареєстрова
не з обмеженою порукою». Ціляю стоваришеня 
е уділяти своїм членам позичок потрібних в го 
сподарстві, промислі і торговлї при помочи вза- 
їмного кредиту членів і принимати та опроцен- 
товувати щадничі вкладки. Круг дїланя стова
ришеня обнимає громади: Стрілиска нові, Стрі- 
лиска старі і Кнїсело. Уділ кождого члена ви
носить 10 К, а один член не може мати більше, 
як 5 уділів. До заряду входять: Др. Володимир 
Янович, лікар, яко нредсідатель; о. Кирило Фа 
цевич, парох, яко заступник предсїдателя; Юстин 
Задорецкий, Кость Гладкий і Гнат Горинь, го
сподарі, яко члени.

— Щедрий даток, бо 1000 К, жертвував п. Те 
одор Скрабель, дідич в Руденцї, лїского декана
ти перемискої єпархії, на внутрішнє устроєнє і 
прикрашене тамошної церкви. Руденка, дочерне 
сільце парохії Угерцї мінеральні, числить усего 
413 душ греко-кат. обряду, а церков побудовано 
там 1834. р.

— ТелєґраФ в Австриї істнує від 50 літ. Як 
ся інституция розвинула ся за сей час, сьвід- 
чать число наданих телєґрам в 1850 і в 1900 
роках. В 1850 р. надано 3.500 телєґрам, а в 
1900 р. вислано в Австриї 9,200.000 телєґрам.

— Іменована. Мінїстер просьвіти іменував су- 
плєнта в мужескій учительскій семинариї у 
Львові, Станислава Сроковского, головним учи
телем в муж. учит. семинариї в Тернополи.

— Втік зі Львова аґент льівскої поліцаї Сва
ричевский. Перед кількома днями повідомив він 
свою зверхність, що з причини недуги не може 
прийти до служби. Від того дня не явив ся вже 
більше в полїциї. Однак жінка Сваричевского, 
зажурившись, що мужа від кількох днів нема 
дома, спитала на полїциї, чи не вислано его ча
сом в яких наглих справах урядових. Доперва 
тепер викрило ся, що Сваричевский угїк ві Льво
ва з якоюсь любкою, покинувши жінку і троє 
дїтий та кількалїтну державну службу.

— Не удало ся. Вчера пополуднії придержано 
молоду дівчину Марию Кухарску, котра в банку 
заставничім при ул. Ягайлоньскій заставляла 
шнурок перед вартости 500 К за 14 К. Кухар-

ска спитана звідки має ті перли, сказала, що 
дістала від якогось Бронислава Вальчака, ма
шиніста .з цукроварні в Чернівцях, з котрим як
раз приїхала до Львова до готелю Ґрінберґа 
при ул. Фірманьскій. Пошукувана за Вальчиком 
позістали без успіху, — здає ся утїк. При Ку- 
харскій знайдено також бранзолєтку з ґранати- 
ками і чотирогранну мозаїкову брошку з ма
леньким краєвидом італїяньскої роботи.

— Возьч на КОЛЄСНИЦЯХ. Президия львівского 
карного суду справила своїм возьним ровери, на 
яких они позвозять сторонам всякі повідомлена 
і вироки. Ся новість показала ся дуже прак
тичною.

— Жиди в Росиї. Росийске міністерство про
сьвіти розпорядило, що число жидів на універ
ситетах не може виносити більше ЯК 3°/о  ВСІХ 
студентів. На московскім університеті' зовсім не 
будуть приймати жидів.

— Заговор на житє цісаря Вільгельма. Бер 
линьскі часописи доносять, що викрито заговор 
на житє цісаря Вільгельма, в наслідок чого на 
замку в Кронберґу пороблено для осторожности 
далеко сягаючі заряджена. Поліцая одержала 
дуже точний опис, як заговірники мали вико
нати замах.

— Толстой про мілітаризм Перед двома міся
цями засуджено в Софії одного молодого чоло
віка, іменем Зопов, за се, що він -  будучи по
клонником науки їолстого, не хотів служити у 
війску. Толстой, що доперва тепер про те дізнав 
ся, вислав до болгарскої часописи «Вольна 
мисль лисі, в котрім так пише: Чим довше 
живу на сьвітї та чим більше клоню ся до гро
бу, тим більше дивує мене, що може ще бу
ти на сьвітї так сліпий чоловік, що не видить, 
де лежить жерело суспільних нещасть. Ііовта 
ряю ту ще раз на отсїм місця, що одиноким 
средством спиненя гріхів убійства та всякого 
иньшого зла — є знесене мілітаризму.

— Як ловлять дикі зьвірята. Часто чудують ся 
люди, чому то за дикі зьвірята так дорого пла
тить ся? Уявляють собі, що в Африці' і иньших 
частих сьвіта аж кишить від всяких диких зьві- 
рів. Треба лише їх спіймати та завести домів. 
Чому отже платити за жирафу 20.00о марок і 
тілько за носорога. — Та гандлярі дикими зьві- 
рята.ми могуть нам обяснити, чому они так до
рого платять ся. Кароль Гаґенбек є найбільшим 
гандлярем на тім полі'. Третя часть диких зьві- 
рів, що находять ся в Европі, перейшла через 
єго руки, а  єго імя є знане навіть в маленьких 
африканьских селах. Єго хутір, де переховують 
ся зловлені та призначені до дальшої висилки 
зьвірі, є в Капштадї і обіймає ЗО акрів землі. 
Остатний зловлений гіпопотам згинув перед пя- 
тьома роками. Екпіедициї є незвичайно дорогі і 
Гаґенбек платить своїм стрільцям по 2о<> корон 
тижнево. Львів ловлять в сітку, 18 стіп довгу, 
уплетену з дуже сильних та еластичних шнур
ків. Така сіть коштує 8 0 корон та нищить ся 
по к ждім  зловленю льва. Слоні, носороги і гі
попотами ловлять ся в ямах. Щоби * носорога 
добути з такої ями, треба єго голодом і стра
хом до того стану довести, щоби дав ся злови
ти на ланци і так запровадити ся — через ліси 
та нетри на хутір Гаґенбека. А вжеж найтру- 
днїйше вполювати живцем жирафу або жебру. 
Передовсім жебри гинуть дуже скоро в неволі 
так, що на двадцять зловлених штук ледзи одна 
позістає при житю. Тепер — найдорозшим є та
пір, що коштує 30.000 корон, жирафа 20.000 ко
рон та тількож носоріг. Деякі зьвірі не мають 
ціни. Тут зачисляють ся ґорилї та медведї з 
Кадіяку.

— Социялїсти а війна з Бурами. Головний за
ряд бельґійских социялїстів задумує викликати 
поважну акцию социялїстичну в користь Бурів. 
В тій цїли звернув ся він до мужів довіря ан- 
ґлїйских «Союзів робітничих» (Тгасіе Цпіопз), 
чи не згодили би ся они оголосиш загальний 
страйк — а то в тій цїли, щоби примусити ан
ґлїйске правительство закінчити траневальс-ку 
війну. Єсли анґлїйскі робітники згодять ся на 
сей проект, тоді социялїсти бельґіискі скличуть 
міжнародний з’їзд социялїстів до Брукселї, що
би запевнити анґлїйским страйкуючим робітни
кам поміч від робітників на континенті доти, 
доки правительство анґлїйске не уступить.

— фальшивий Посланник, в  Кронштадті коло 
Петербурга жиє сьвященик, котрого всі дуже 
поважають, і мало що за житя вже уважають 
за сьвятого. Єго не звуть інакше, лиш просто 
Йоаном Кронштадским, а всі в Росиї вже зна
ють, хто се. Недавно тому явив ся над Доном 
в полудневій Росиї якийсь чоловік, котрий ка
зав, що він є посланником Иоана Кронштадсво
го, роздавав фотоґрафії того загально-поважано- 
го пан-отця і взивав сїльскі дівчата, щоби они 
покидали сьь. .■ та вступали до монастиря. Та 
й знайшли ся дійсно такі дівчата, що готові 
бул'и послухати посланника і поїхати з ним до 
Йоана Кронштадского, котрий ніби то мав все 
дальше залагодити. Але обачний посланник к а 
зав дівчатам забирати в дорогу і майно, а імен
но гроші і одіж та все, що лиш котра мала, бо 
після єго пророцтва, громада має незадовго за
пасти ся, а тоді все пропаде. Дівчата слухали і

все забирали, та поїхали з тим побожним чоло
віком до Кронштадту Тут наймив він якусь ха
ту, примістив в ній дівчата, позабирав від них 
одіж і гроші та все, що лиш они мали, не пу
скав їх на місто, бив і не давав їсти, але о мо
настиря не було й бесіди. Хто знає, що він був 
би зробив з тими дівчатами, як би їх громада 
не була довідувала ся за ними. Коли не було 
від дівчат ніякої вісти, війт писав до Кронштад
ту, чч там нема таких а таких дівчат, і аж то
ді поліция вислідила побожного мантія і єго не
щасливі жертви. Показано ся, що то був швець 
Яґорев, котрий назвав себе «братом Алексан- 
дром». Суд засудив Яґорена на шість місяців 
криміналу, а дівчата відослачо назад до їх ро- 
дителїв.

— Запах цьвітів а людска вдача. Якийсь учений 
доказує, що запах дїлач не лише на змисл, але 
і на псих чну вдачу. Особи, що люблять запах 
рожі, мають бути зарозумілі, сварливі і скупі; 
ва шльок викликує задумчивий та поетичний 
настрій; мятка будить хитрість та купецкі ін
стинкти; вербена вир іблює замилованє до штук 
красних; амбра викликує полет думки; пачуля 
гістерию, - а хрін розбуджує любов.

— Против деморалїзациї. Угорский мінїстер 
внутрішних справ видав премудре розпорядженє 
для каварняних спелюнів, аби запобічи демора- 
лїзациї, яка має там своє жерело. Від тепер 
властителям будапештеньских каварнїв вільно 
приймати до служби лише женщини, котрі пе
реступили 40 літ жигя. Коментарів до сего 
розпорядженя хиба не потреба.

— Конкурси розписали: Бережаньский повіто
вий виділ на посаду окружн іго лікаря в Нарає- 
ві з річною платнею 1000 К 4- 520 К на обїзд- 
ки. Вносиш н ід а їя  можна до 25. с. м. — Кра- 
єва рада шкільна на експе штора ц. к. видав
ництва шкільних книжок в намісництві у Льво
ві з речинцем д о  кінця серпня с. р. Платня ви
носить 2680 К річно і додаток активальний. — 
Льківска нотарияльна палата на опорожнену по 
саду нотаря в Переміни.іянах з речинцем до 31. 
с. м. —На кількадесять учигельских посад роз
писали конкурс ради шкільні окружні в Камін
ці сгруміловій, Добромидй, Рані рускій, Короснї 
і Горіденцї з речинцем до кінця серпня.

Дрібні ВІСТИ- В касарни 24. п. п. у Львові 
скочив з другого поверха резервіст з 16. компа
нії і смертельно ното ік ся. Резервіст є родом з 
Косова, має дома жінку і двоє дїгей, а що було 
причиною сего поступку, можна догадати ся. — 
Лат архяепаскои кс. Більчевский повертав на 
днях до Львова. — Краєвиіі маршалок ґр. Ба- 
дені повернув з літного побуту до Львова. — 
Бувший сеймовий посол др. Евген Олесницкий — 
як доносять польскі .часописи — занедужав на 
бигє серця. — У Відни помер радник намісниц
тва Нико лай Порадовский. — Почтовий уряд в 
Ясїнцї масьовій, турчаньского повіта з днем 15. 
серпня е. р. зістане часово систовапин. В наслі
док сего приділено місцевості! Головско з Зу- 
брицею, Ісаї, Ясїнку масьову, Яеїнку сгецьову, 
Копдратін і Сьвідник до округу доручень почто^ 
ного уряду в Турцї коло Хирова.

Т ел егр ам и .
Сежон, 1б. серпня. Князь Генрик Орлєань- 

ский помер вчера пополуднії.
Льондои, 10. серпня. Кітшенер видав в по

лудневій Африці огсю проклямацию: „Всі ко- 
манданти оружних відділів, котрі є горожанами 
давних републнк і ставлять опір в Оранії або в 
Трансвали, або в иньших краях анґлїйского ко
роля, як так<ж всі члени правигельства станів 
Оранії і 'Грансвалю, єсли до 15. вересня не під
дадуть ся, зістануть прогнані з полудневої А- 
фрики. Кошти удержаня родин горожан, що бе
руть участь в війні і не піддадуть ся до 15. ве
ресня, поносять тії горожане, а їх майна скон
фіскує ся“.

Льондои. 10. серпня. Ііольний маршалок Ро- 
бертс вислав до цісаря Вільгельма кондолєн- 
цийну телєґраму з нагоди смерти єго матери. 
Цісар подякував телєґрафічно.

Тамбурі*, 10. серпня. Ґр. Вальдерзе з женою 
виїхав вчера до Франкфурта.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.
В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер»

прибуло в місяци липни с. р. 11.022 важних поліс 
на суму 9,994.165 кор. обезпеченої вартости з 
премією 95.101 кор. 89 сот. Разом від 1. 
січна до кінця липня с. р. видано 52116 важ 
них поліс на суму 54,4494.26 кор. з премією 
487.691 кор. 91 сот. Попередного року за той 
сам час було 44.404 важних поліс на суму 
47,369.391 кор. з премією 413.884 кор. 17 сот.; с.
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є сего року о 7.712 коліс а 73.807 кор. 74 сот. 
премії більше.

Шкід в липни с. р. прибуло 136 случаїв, 
більші пожари були в Угнові пов. равского (18) 
шкід, в Кі рничах пов. самбірского (13 шкід), 
в Якимчицях повіта рудецкого (20 шкід), ра
зом було ВІД 1. січня до кінця ЛИ П Н Я  С. р. 
514 шкід, з котрих 489 вже виплачено, 9 шкід 
находить ся в лїквідациї, а виплату 16 відшко
довані. (в сумі 5.168 кор. 06 сот.) на разі зі 
причин пррвних здержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві-1 
дациї виносить Ьгиііо 267.753 кор. 89 сот., з чого і 
по потручіню части реасекурованої лишавсь на і 
власний рахунок 126.967 кор. 70 сот.

Попередного року за тон сам час було 450 ' 
шкід на суму 235.718 кор. 97 сот. (на власний 
рахунок 123.887 к. 71 сот.) т. є. сего року було 

о 64 шкід і о 33.035 кор. виплачених відшкодо- 
вань більше.

При відновленю поліс по конепь липня с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту квоту 
31.152 кор. 53 сот.

Фонд резервовий з кінцем липня с. р. ви
носить 348.812 кор. 29 сот.

Львів, дня 8. серпня 1901.

=  Рух на віденьскій біржі вчера збільшив ся 
в наслідок скунованя нїмецкими капіталістами 
угорскої ренти коронової та австрийскої золо
тої і коронової. Крім того набуваво також инь- 
ші вартісні напери також для нїмецких банків. 
Слабший попит мали зелїзничі кредити в наслі
док вістий з Угорщини, що жнива випали ліп
ше, як надія но ся.

ІОВГ«>

За знамениті вироби лреміований 
ц. к. державною медаллю.

К .  М О В А  V  1 1 8 ,  

^ВгІІПП, СГ085ЄГ Р іа іг ,
укінчевий слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Швейцарця), вироблює, і доста
вляє годинники на вежі, церкви,

школи, урядові будівлі, Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїйпґм і фаховім викіпченю по найдешевших цінах. 
, Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
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Товариство взаіввних ооезпечсі...

„Д Н І С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

оди н  о к е  р у с к е т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід

«Дністер» приноручили Преосьвящ Ординарияти В сеч . Д у х о в е и ь с т в у  
і вір ним в с іх  т р е х  Е п я р х ій

Фонди Гваранциині «Дністра» а днем Зі грудня 1900 
Фонд реаервовий 
Реверва премії

6 000 
30924

Зі 1.540 кор 11 сот |
171 942 ., — „ і разом

— „ і 620 406 кор. 65 сот 
М „ |

осхЯ)ш
яОяв
чя

Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

Тарифи «Дністра, умірновані Надвпжка річна розділяв ся м іж  членів є .(юрмі 
•воротія За рік 1900 дістають члени 8“/» звороту з премії

«Дністер, виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2 120 834 йор Шкод» 
ліквідують ся безпроволочно в нрисутноств Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках ппотечних Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї Самборі. Долині Снятині, Городенш. Теребовли, Залі 
юнках, Городку • Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись гільно -ерез -Дністер, в (оваристві азаімн обезпеч 
•  Кранові; а таких обезпечень через -Дністер, іде часть провізні' на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси > квіти видає Краківске Товариство русм

«Дністер, пошукує сфосібнпх агентів, особливе селян господарів в окрестностях, 
це ще нема бдивько агенпий «Дністра. Агенти заробили вже 274 964 кор провізні

Зголоиіеня о агенциі треба вносити де Днрекци> у Львові

Селяне' убігайте ся тілько о агенци- -Дніст-іа-

Товариство взаТмного кредиту

„Д н їс т е р ”
отоваришенв зареєстроване 8 обмеженого 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (д ім  »Просьвіти«)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
а 1/»0/# ’ 1% додатку на кошти адмінї- 
етрациї, почавши від 200 корон і висіле, 
до воловини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або в порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву; обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер, в Това- 
оистві взаїмних обезпечепь в Кракові

Уділ членьский виносить 50 кор» 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печениії в «Дністрі»

З днем Зі грудня 1900 стан, 
число членів . . . . ’867

ІІО Ї8Д

тиси. 1 особ.
приходить 
п годині

1-35

2-20 
2-36 

г *
1 -45

6- Ю 
6-20 
646
7- 45 
740
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

314
4- 40 
<•11
5- 35
5- 50 
5’40
6- 00

Н і ч

фонд ревервовии 
в плачені уділи 
■•кладки щадничі 
уділені позички

6919 кор. 46 сот 
73087 „ -  „

806803 „ — „
763737 — .

псовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „
Інформації до позичок уділяє Ди- 

екция листовно або агенти Товариства 
чаїмних обезпечень «Дністер.

-40  
2-31 

! «15

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-ЕО
9-40

10- 20 
10-20 
10 02
312
3-36

С О Ю З Н И М  Егпезїа ТІїОіла,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА* ул. Сонїшна.

Програма від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової музики 8<>. и. в.

В огороді електрично осьвітлеііім.
1) Бегігеїіа, хромоґра | ічна дансерка гімна

стична з Гіпіюдрому вЛьондонї. 2) Ма§ АпПреаз, 
наиславнїйші і найкомічнїйші дуетисти з Пари
жа. 3) Цапе 6го88Є, калейдоскінюва дачсерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер сіє Тиіе, пезрівнаний 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсогбі, 
вародистка театру «Уагіеіе» звана «живим фо
нографом.. 8) МІІе РоІІего, дамский Рп-^оіі. 9) 
Американєский біоскоп нові сепзацийні «найзна- 
менитші живі фотографії.. 10) Агїісіа 8 у є п 880П, 
шведска сьиівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сі,вита два представлена. Що 
пятницї Н іц іі ІЛе представлене. Білети вчасиїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провіяні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
(“іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриІ8д і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Червінців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

я „ на дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі (тавиславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочпо- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия 

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
я л я  надв. голов.

в Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного Ціешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > > ва дв. голов.
а Підволочиск Коиичинець на дв. Підпамче

я на дворець головний

Поїзд
иосп. | особ. 

відходить
о годині

зі Львова

1- 55
2- 08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
840
900
9-15
9-25
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-16

до Станпславова. П,-двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станпславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16.в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» > дв. ІІідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щодІ 4'46

, Г.сра нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано,
іас середио-европеискин різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- европей- 

г  год' м'н- часї  львівского. — В місті видають білети їади; Звичайні білети аґенция часописий
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі пньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул.

Красінких ч. 6. в иодвірю, сходи 11, двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Кидає і ьідньвідає за редаьцню /іьв Уїоааіиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


